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3amaua 1.

a) Ilycts rpynna G TpaH3uTHUBHO JeficTByer Ha MHOXKecTBe X . KakoBo cpej-
Hee 3HAYEHUE YNCJIa HEIOBUYKHBIX 3JIEMEHTOB 10 Beeit G7

6) Kakoe HamMeHbIlee BOZMOXKHOE CPEIHEKBAJAPATUIHOE ITOMO YMCJIA U KO-
[, OHO JIOCTUraeTCs?

3aga4ya 2.

Ilycts () — rpymnma Bcex OOPATHUMBIX 3JIEMEHTOB T'YPBUIEBBIX KBATEPHUOHOB.
Haiigure mopsimok (Q u onumiure Bce €€ HOPMaJIbHbBIE IIOATPYIIILL.

3amaua 3.

JloKazKnTe, 9TO MHOYKECTBO BCEX HEIPEPLIBHBIX roMomopdusMos n3 RT B T :=

{z € C: |z| = 1} obpasyer rpymiy orHOCUTEJHHO yMHOXKeHust (f - g)(z) =
f(@)g(x) n onumure 1y rpymiy.
3amaua 4.

IIycts p — mpocToe gucio.

a) Ipemmomnoxum, uro A = pay + ag, B = pb1 + bg, 0 < ag,by < p — 1. Ilpu
ITOMOIIHU JeHCTBUN I'PYIII JOKAXKUTE CPABHEHUE

()= (L))

o A
6) okaxkure, 4T0 GUHOMHUAJBLHBIH KOa(dUIIeHT ( B) JeJINTCA Ha P TOT/a
U TOJIBKO TOTJI&, KOIJia CyIIecTByeT k Takoe, 9To k-biif 3Hak A B cucreme
CUYNCJIEHHS 110 OCHOBAHUIO P MEHbIIe k-0ro 3Haka B.

3amaua 5.
Iycrs SLo(Z) — rpynma marpury 2 X 2 ¢ nesbiMu KoabuUileHTaMu u ¢ ompeje-
aguresiem 1. [Jokaxkure, 910 maHHas IPYIINA TOPOKIEHA MATPHUIIAMEI

0 -1 1 1
s=(1 )= 1)
3amaua 6.

Onwmmure Kiaceol conpsizkeanoctu B rpynie G Ly, (C).

3aga4ga T*.

Iycrs SLo(F5) — rpynma marpurr 2 X 2 ¢ koaddunuentamu B nose Fy u ¢ onpe-
nemuresieM 1. O6oznaunM uepes PSLy(F5) e€ daxTop 1o moarpymmne, cocrosimei
u3 marpun, +F. Tokaxure, uro PSLsy(F5) & As.



